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ورقة عمل 

 الرياضيات 
 

 

  السؤال الأول:

 الذي احداثيات رؤوسه 𝐴𝐵𝐶𝐷ارسم المضلع 

𝐴(2 , 2)  ,   𝐵(−2 , 2)  ,   𝐶(−2 , −2)  ,   𝐷(2 , في المستوي  (2−

 .2الاحداثي السابق، ثم ارسم صورته تحت تأثير تكبير مركزه نقطة الأصل ومعامله 

 

 
 

 :السؤال الثاني

الناتجة عن تكبير مركزه نقطة  Δ𝐴𝐷𝐸وصورته  𝐴𝐵𝐶يبين الشكل المجاور المثلث 

 الأصل.

 أجد معامل التكبير. .أ

 

 

 

 .𝐷أجد احداثيي الرأس  .ب
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ورقة عمل 

  الرياضيات 

 

  السؤال الأول:

الذي احداثيات رؤوسه  𝐴𝐵𝐶𝐷ارسم المضلع 

𝐴(2 , 2)  ,   𝐵(−2 , 2)  ,   𝐶(−2 , −2)  ,   𝐷(2 , في المستوي  (2−

 .2الاحداثي السابق، ثم ارسم صورته تحت تأثير تكبير مركزه نقطة الأصل ومعامله 

 

𝐴(2 , 2)     ⟶      𝐴′(4 , 4) 

𝐵(−2 , 2)     ⟶      𝐵′(−4 , 4) 

𝐶(−2 , −2)     ⟶      𝐶′(−4 , −4) 

𝐷(2 , −2)     ⟶      𝐷′(4 , −4) 

 

 
 

 :السؤال الثاني

الناتجة عن تكبير مركزه نقطة  Δ𝐴𝐷𝐸وصورته  𝐴𝐵𝐶يبين الشكل المجاور المثلث 

  الأصل.

 أجد معامل التكبير. .أ

معامل التكبير =
3

1
= 3 

 

 

 .𝐷أجد احداثيي الرأس  .ب

𝐷(2 , 0) × 3 = (6 , 0) 
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